

下月底 华山路快车道沥青全部铺完

目前部分路段已有车辆通行

本报讯 华山路(建设路—淮河路)大修工程自去年5月19日启动,目前进展如何?昨日上午,记者探访发现,华山路机动车道上目前已有车辆通行,其中,淮河路至陇海西路一段已铺沥青面层,陇海西路以北的部分非机动车道、部分人行道正在施工中。施工人员说,随着道路上的线缆入地,进度慢的路段很快将铺沥青面层,快车道预计在4月底施工完毕。

郑州晚报记者 王军方 文/图



华山路大修后,空中蜘蛛网一样的线缆将消失

陇海路以南的华山路机动车道已铺完沥青

昨日上午,记者在华山路和淮河路交叉口北边看到,虽然这一段华山路的车道还未画,但快车道上已经通行机动车,两侧的非机动车道、人行道也大多已施工完毕。向北一直走到陇海西路,道路大修进度和华山路

南端差不多。

华山路和陇海西路交叉口北边,机动车道上的沥青面层还没有铺,东侧的非机动车道和人行道还在围挡中,西侧的非机动车道和人行道施工完毕后,大量围挡已拆除。中原路向北一直到

建设路,快车道均已通车,但没有铺沥青面层,两侧大部分非机动车道和人行道正在施工中,其中东侧不少路段的非机动车道还在围挡中。

记者看到,施工中的华山路上有机动车违章停放,交警部门对这些车辆进行处罚。

线杆移走 架空线缆入地

华山路东西两侧有很多电线杆,有的电线杆竖立在非机动车道上,还有的竖立在绿化带中或人行道上,电线杆上有很多黑色线缆。记者在华山路和汝河路交叉口看到,交织在

一起的线缆密密麻麻,有几十根之多,看着十分混乱。

“大修前,华山路电线杆更多。这次施工要将线缆入地、电线杆移走。”市市政工程管理处陈康说。

陈康介绍,4月底,机动车道所有沥青面层将铺设完毕,西侧非机动车道、人行道全部完成,东侧非机动车道、人行道除中原路至洛河路,以及岗坡路交叉口北个别位置外将全部完工。

满眼石子 陇海西路被硌坏了

环卫部门:虽然路还没移交,保洁员能否提前介入?



本报讯 西三环与西四环之间的陇海西路每天晚上都有拉石子的大货车通行,还没验收移交的道路上石子越来越多,几十吨甚至上百吨大货车车轮压到这些石子上,把平整的路面压出越来越多的小坑,小坑渐渐变成大坑。

昨日清晨6时30分,记者现场看到,陇海西路路面上几乎都被厚厚的石子平铺了一层,路过的自行车、电动车和机动车不时打滑。

市民孙先生说:“拉石子的大车都是从荥阳贾镇山里石子场出来,路上的石子被这些大货车一碾压,路面就压成很多小坑,时间一长,路面就毁了。”

市政环卫公司一工作人员说,虽然路还没移交,保洁员能否提前介入保养?希望出台这样的规定加以明确。

交警二大队称将加大对经由该路段超载入市车辆的处罚力度。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳永淑(稿费30元)



96678



打电话有稿费

这股污水 先流进贾鲁河 再排入西流湖

一个月了,我们不能坐视不管

本报讯 一个月前,陇海西路贾鲁河桥西侧花坛内流出大量污水,还冲毁了路基。污水经相关部门拦截后,却直接排入贾鲁河内,而排污口下游1公里处就是西流湖。面对污水直接排入西流湖的情况,市城市管理应急中心工作人员介绍,市政工程管理处已责成责任单位尽快处理好。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图



污水先后排入贾鲁河、西流湖

昨日上午,记者在陇海路与西三环交叉口西500米处看到,南侧一家养老院门前马路被哗哗流淌的污水淹没,大量污水从路南待建绿化带内的一根黑色粗管内流出,直接排放到路南一个大坑内,形成两个篮球场大小的污水坑。污水在坑东南角处冲开一道宽约1米、深约1米的深沟,顺势向南流去,形成一条长约4米的

污水河。最后,在无任何阻挡的情况下直接流进东侧的贾鲁河内。最后这些污水直接注入西流湖内,湖水大面积已经发黄。

冯湾村村民冯先生介绍,这样的情况已经一个月,“一个多月前,陇海路南边绿地改造,有人挖断下面的污水管道。污水被拦截后,用土坑围了起来,可坑又被冲开口了”。

城市管理应急中心:尽快修好损毁污水管道

中原区市政所相关负责人介绍,这段路虽然在中原区辖区,但因为是市管道路,不归他们管,记者与中原区环保局联系,环保局相关负责人介绍,西三环以西这段陇海西路,还没有竣工移交,应归陇海西路在建项目部管辖。记者又通过12319与郑州市城市管理应急中心联系。

赶到现场的该中心相关负

责人介绍,半月前已确认是生态廊道施工方在整修花坛时把污水管挖断。管子被挖断后,施工方进行了修理,把原来的水泥管换成塑胶管,但污水直接从管子里排到地面上来。

“我们前天已向施工方发了函,让他们在最短时间内,把此处毁坏的污水管道处理好,否则将对相关部门追责。”该负责人说。

线索提供 岳先生(稿费50元)